

## Томская область городской округ закрытое административно-территориальное образование Северск

## ДУМА ЗАТО СЕВЕРСК РЕШЕНИЕ

29.05.2025	<u>№</u>	59/1
г.Северск		
Об утверждении отчета о деятельности		
Мэра ЗАТО Северск и Администрации		
ЗАТО Северск за 2024 год		

Заслушав ежегодный отчет Диденко Н.В. о деятельности Мэра ЗАТО Северск и Администрации ЗАТО Северск за 2024 год, в соответствии с частью 5.1 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 22.1 части 1 статьи 28 и частью 9.1 статьи 37 Устава городского округа закрытого административно-территориального образования Северск Томской области, рассмотрев внесенный Мэром ЗАТО Северск проект решения Думы ЗАТО Северск «Об утверждении отчета о деятельности Мэра ЗАТО Северск и Администрации ЗАТО Северск за 2024 год»,

## ДУМА ЗАТО СЕВЕРСК РЕШИЛА:

- 1. Утвердить отчет о деятельности Мэра ЗАТО Северск и Администрации ЗАТО Северск за 2024 год согласно приложению.
- 2. Опубликовать Решение в средстве массовой информации «Официальные ведомости Думы ЗАТО Северск» и разместить на официальных сайтах Думы ЗАТО Северск (https://duma-seversk.ru) и Администрации ЗАТО Северск (https://зато-северск.рф) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Думы ЗАТО Северск

Г.А.Шамин